

5956

CORRECCION de errores en el texto de las Sentencias del Tribunal Constitucional, publicadas en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 37, de fecha 12 de febrero de 1986.

Advertidos errores en el texto de las Sentencias del Tribunal Constitucional, publicadas en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 37, de fecha 12 de febrero de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 3, primera columna, párrafo 1.º, última línea, donde dice: «derimin», debe decir: «dirimin».

En la página 9, segunda columna, párrafo 5.º, línea tercera, donde dice: «un», debe decir: «una».

En la página 10, segunda columna, párrafo 1.º, línea primera, donde dice: «16.1.b)», debe decir: «161.1.b)».

En la página 11, segunda columna, párrafo 5.º, línea segunda, donde dice: «no haber transcurrido», debe decir: «haber transcurrido».

En la página 12, primera columna, párrafo 11, línea cuarta, donde dice: «de 9 de», debe decir: «de 31 de».

En la página 12, segunda columna, párrafo 11, línea segunda, donde dice: «expresé alguno», debe decir: «expresé parecer alguno».

En la página 15, primera columna, párrafo 3.º, línea decimoséptima, donde dice: «mientas», debe decir: «mientras».

En la página 15, segunda columna, párrafo 6.º, línea quinta, donde dice: «Tribunal Constitucional», debe decir: «Tribunal».

En la página 15, segunda columna, párrafo 7.º, línea cuarta, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 14 de enero de 1982)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 14 de enero de 1982».

En la página 15, segunda columna, párrafo 8.º, línea segunda, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 18 de mayo)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 18 de mayo».

En la página 16, primera columna, párrafo 6.º, línea novena, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 21 de abril)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 21 de abril».

En la página 16, primera columna, párrafo 6.º, línea décima, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 16 de julio)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 16 de julio».

En la página 16, primera columna, párrafo 6.º, línea duodécima, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 18 de agosto)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 18 de agosto».

En la página 16, primera columna, párrafo 6.º, línea decimotercera, donde dice: «(«Boletín Oficial del Estado» de 11 de julio)», debe decir: ««Boletín Oficial del Estado» de 11 de julio».

En la página 18, segunda columna, párrafo 9.º, última línea, donde dice: «que se suscribe», debe decir: «que suscribe».

En la página 18, segunda columna, párrafo 13, línea tercera, donde dice: «Luis Ocaña», debe decir: «Luis Rosa Ocaña».

En la página 22, segunda columna, párrafo 2.º, penúltima línea, donde dice: «art. 9 de», debe decir: «art. 9 n.º 2 de».

En la página 23, segunda columna, párrafo 6.º, línea primera, donde dice: «Es evidente», debe decir: «Primero.—Es evidente».

En la página 25, segunda columna, párrafo 12, línea primera, donde dice: «Primero.—», debe decir: «PRIMERO.—».

En la página 25, segunda columna, párrafo 13, línea primera, donde dice: «del primer resultando», debe decir: «del 1.º RESULTANDO».

En la página 25, segunda columna, párrafo 13, línea segunda, donde dice: «número 11 de la calle 18», debe decir: «n.º 11 de la calle 18».

En la página 25, segunda columna, párrafo 13, penúltima línea, donde dice: «Juan Ortega Hernández», debe decir: «JUAN ORTEGA HERNANDEZ».

En la página 26, primera columna, párrafo 1.º, línea primera, donde dice: «Segundo», debe decir: «SEGUNDO».

En la página 26, primera columna, párrafo 1.º, línea primera, donde dice: «Juan Ortega Hernández», debe decir: «JUAN ORTEGA HERNANDEZ».

En la página 26, primera columna, párrafo 1.º, línea tercera, donde dice: «inmediatamente puesto de libertad», debe decir: «INMEDIATAMENTE PUESTO EN LIBERTAD».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea primera, donde dice: «José Ortega Hernández», debe decir: «JOSE ORTEGA HERNANDEZ».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea cuarta, donde dice: «no peligroso», debe decir: «NO PELIGROSO».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea sexta, donde dice: «es exactamente el mismo», debe decir: «ES EXACTAMENTE EL MISMO».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea séptima, donde dice: «José», debe decir: «JOSE».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea octava, donde dice: «peligroso Juan», debe decir: «PELIGROSO JUAN».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea undécima, donde dice: «primero», debe decir: «1.º».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea duodécima, donde dice: «Juan», debe decir: «JUAN».

En la página 26, primera columna, párrafo 2.º, línea tercera, empezando por abajo, donde dice: «José Ortega Hernández», debe decir: «JUAN ORTEGA HERNANDEZ».

En la página 26, primera columna, párrafo 3.º, línea primera, donde dice: «Tercero», debe decir: «TERCERO».

En la página 26, primera columna, párrafo 3.º, línea primera, donde dice: «Juna Ortega Hernández», debe decir: «JUAN ORTEGA HERNANDEZ».

En la página 26, primera columna, párrafo 3.º, línea tercera, donde dice: «represivo o retributivos al imponer penas», debe decir: «REPRESIVO o RETRIBUTIVO al imponer PENAS».

En la página 27, primera columna, párrafo 2.º, línea cuarta, donde dice: «contra Orden», debe decir: «contra la Orden».

En la página 27, primera columna, párrafo 3.º, penúltima línea, donde dice: «autónoma», debe decir: «autonómica».

En la página 28, primera columna, párrafo 5.º, línea sexta, donde dice: «automática», debe decir: «autonómica».

En la página 32, segunda columna, párrafo 8.º, tercera línea, empezando por abajo, donde dice: «afectadas», debe decir: «afectas».

En la página 33, segunda columna, párrafo 4.º, línea tercera, donde dice: «empresario», debe decir: «empresario».

En la página 33, segunda columna, párrafo 4.º, línea sexta, donde dice: «consecuencia», debe decir: «consecuencia».

En la página 33, segunda columna, párrafo 4.º, línea decimosexta, donde dice: «responsabilidad», debe decir: «responsabilidad».